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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 

Na základě dotazu dodavatele odpovídá zadavatel na zaslané dotazy:  

Otázka č. 1: 

1) Je možné použít jiné výkony panelů? Pokud ano jaká bude tolerována odchylka od 

instalovaného výkonu v projektu?  

 

Odpověď: 

Výkon panelů lze pouze navýšit v nezbytné výši, max. o 3 %  

 

Otázka č. 2 

2) Co se týče účinnosti panelů máme se řídit minimální účinností, která je v technické 
zprávě nebo tou, která je uvedená v rozpočtu? 

 

Odpověď: 

Dle rozpočtu  
 
 
 
 V Šitbořicích dne 22.4.2025 
 
   
 
 
v.r. JUDr. Radomír Salvet  
 v zastoupení zadavatele  


		2025-04-22T14:42:05+0200
	JUDr. Radomír Salvet




